

携爱而行 温暖出发

体彩 2019 年筹集公益金 583.18 亿元



图为 2019 年,信阳体彩“快乐操场”活动之一。张鹏 摄

2019 年是中国体育彩票全国统一发行 25 周年,体彩牢牢把握作为国家公益彩票的职责和使命,携爱而行,温暖出发,为体育事业和社会公益事业发展再立新功。截至 2019 年 12 月 31 日 24 时,中国体育彩票全年通过 2308.15 亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金 583.18 亿元。

为建设体育强国出力

这一年,在体彩公益金的支持下,群众公共体育服务得到保障,全民健身活动蓬勃开展,体育运动场地不断增加,“体彩杯”赛事不断丰富。从遍布社区和公园的健身路径,到深扎偏远山区的农民体育健身工程;从环境优美的健身步道,到设施齐备的全民健身中心;从马拉松、广场舞,到丰富多彩的群众体育赛事,体彩更加贴近百姓生活,全面服务于全民健身国家战略的作用愈发明显。

这一年,中国竞技体育发展再创辉煌,其中也离不开体彩公益金

的全方位支持。2019 年女排世界杯,中国女排姑娘们以干脆利落的 10 连胜,提前一轮卫冕,完成了主帅郎平为队伍定下的“升国旗,奏国歌”的目标。飘扬的国旗背后有体彩公益金的默默付出,有每一位购彩者的支持。作为国家公益彩票,中国体育彩票持续为建设体育强国出力,用实际行动保障我国的竞技体育综合实力和国际竞争力进一步提高,为我国实现从体育大国到体育强国的转变、为健康中国建设发挥了积极作用。

在 2022 年杭州亚运会倒计时

1000 天活动上,体彩杭州亚运会主题即开票发布,传递了体彩助力亚运会的公益精神。随着 2022 冬奥会进入“北京时间”,体彩公益金在补助国家队训练、改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地,助力冬奥健儿的同时,更广泛支持群众性冰雪运动的开展。此外,在冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营等活动中,都可以看到体彩公益金的身影,为百姓尤其是青少年参与冰雪运动创造条件,为普及冬季运动、扩大体育人口、提高运动水平发挥了积极作用。

勇担社会责任

2019 年,中国体育彩票勇担社会责任,一次次载爱出发。

这一年,是体彩提出责任彩票建设的第三个年头,体彩以更加负责任的方式让公益脚步迈向社会各领域。2019 年 3 月,《中国体育彩票 2018 年度社会责任报告》发

布,全国 31 个省(区、市)体彩中心也相继发布了 2018 年度社会责任报告,再一次对体育彩票的责任管理和责任实践进行了全面展示。

这一年,是脱贫攻坚关键之年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,聚焦

“三区三州”深度贫困地区开展扶贫工作,同时也为补充全国社会保障基金、红十字事业、抗震救灾、医疗救助、教育助学、残疾人事业、扶贫等多项社会公益事业提供了重要支持。

传递公益温暖

2019 年,是中国体育彩票发行 25 周年,体彩向光而行,传递公益温暖。

这一年,中国体育彩票以责任、公益、公信活动为切入口,将新公益、潮公益、全透明的国家公益彩票形象一一展现在公众面前。从“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的品牌亮相到“每注善举 温暖如光”的跨界国潮,从“这一刻,你光芒万丈”的健身热潮到“国风之光,燃动善举”的公益传承;从“相

约体彩”阳光开奖到“发现身边的公益”探访优秀公益金项目……“90”后体彩散发出青春的气息,沿着光的方向不断前行,走出了一条“公益+科技”“公益+行动”“公益+责任”的创新之路。

取得令人瞩目的成绩,离不开伸出温暖之手的购彩者,也离不开兢兢业业的体彩工作者。2019 年 4 月,国家体彩中心发起“爱国情 奋斗者——体彩追梦人”宣传展示活动,并于 8 月表彰了 25 位

获得“体彩追梦人”称号的体彩人,展现了最真实、最动人的体彩版时代群像。

新时代新气象新作为!展望未来,任重道远。2020 年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,随着 2020 新年钟声的敲响,全国体彩人将继续开拓创新,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远,奋力走好新时代的体育彩票的新征程。(石涛)



今晚大乐透 20003 期推荐:

小号占优 偶数热出

大乐透:前区:小号热出,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80-108 之间。偶数热出,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注 1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区热出。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 20003 期推荐:

小号强势 偶数占优

本期复式推荐:401—264—578—062—318—651—079

二码:40—26—57—06—31—65—07

单码:4—2—5—0—3—6—0

大奖开启新一年!

新西兰彩民赢得乐透头奖

据报道,2020 年才刚开始,新西兰奥克兰就又多了一位百万富翁,一位幸运儿赢得了乐透头奖。

新西兰彩票公司表示,这张中得 100 万新西兰元(约合人民币 468 万元)奖金的彩票是在奥克兰东区的新世界超市售出的。

此外,惠灵顿的一位中奖者赢得了 40 万新西兰元(约合人民币 187.2 万元)大奖,中奖彩票在食品市场售出。

在 1 日晚的开奖中,强力球大奖无人中得,奖金在 4 日将累计至 500 万新西兰元(约合人民币 2340 万元)。

与此同时,在上周开出强力球大奖后,一位幸运儿截至现在都还未领取他/她的 1710 万新西兰元奖金。自从宣布中奖彩票是在南岛小镇的商店售出之后,小镇上就一直很热闹。

新西兰彩票公司的发言人玛丽说,她认为这位中奖者可能正在享受假期,对中奖并不知情。

她说:“我们只是假设,要么他/她正在享受愉快假期,没有看新闻。要么他/她还没发现自己赢了奖,显然,在新的一年里,会有一个惊喜在等着他/她。”

通常情况下,中奖者会在确认得奖后几天内就联系新西兰乐透,预计这位 1710 万新西兰元大奖的中奖者,要在几周内才会和他们取得联系。

“我们不想从他们手中夺走胜利的时刻,所以我们会等。”她补充说,用大奖开始新年和新的十年的庆祝,是一种奇妙的方式。

(据中新网)